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HELYI FOTÓ VIDEÓ GAZDASÁG KULT TUDOMÁNY TECH SPORT VÉLEMÉNY BLOGOK

A Tanulmányi és Információs Központ az egyik legjelentősebb intézmény ma Szeged életében, holott mindössze másfél évtizede adták át. Egyetemi élet korábban is volt ott, hiszen az
eredetileg a MÁV hivatalának felépített bölcsészkari épületben zajlott bőven már az oktatás, amikor a szomszédban 2002-ben alapkövet helyeztek a földbe. Abba a földbe, ahol azelőtt
sportpályák voltak nyáron, és hangulatos korcsolyapálya télen. Eredetileg (az árvíz után építve) itt egy tó volt, a Korcsolyázó tó, melyet később honvédségi pályává alakítottak át. Az
1930-as években – Szent-Györgyi Albert közbenjárásával – sikerült megszereznie az egyetemnek, így ez lehetett a sportpályájuk.

„Az ismét hidegre fordult időjárás lehetővé tette a Postás SE jégkorong szakosztályának a jégpálya elkészítésit, amelyet csütörtök délután adnak át rendeltetésének. Az egyesület
vezetősége a tömegsportolás megteremtése érdekében, amennyiben az időjárás lehetővé teszi, vasárnap reggel 9 órai kezdettel ifjúsági korcsolyázó és jégkorong toborzót tart a pályán.
A toborzón részt vett ifjúságot azután edzés utján kiképzés alá veszik, hogy ezzel is lehetővé tegyék Szegeden a jégsportolás fejlődését” – írta a Délmagyarország 1948 decemberében.

 

Ennek a fényképnek a helyét igencsak nehéz belőni, hiszen a mai bölcsészkar ekkor még nem állt, a házak jó része pedig nem áll már, de ha mégis megpróbáljuk, talán a háttérben
jobboldalt a Zászló utca házait véljük felfedezni. Fotó: Letzter Lázár, Keglovitch Emil / DélmagyArchív

 

Egy sokáig magántulajdonban lévő 6x9cm-es üvegnegatívról életre hívott felvétel, amely 1920-ban készült a jégpályán, háttérben az ekkor még teljes pompájában látható vasúti
leszámolóhivatallal, ami csak később került az egyetemhez. Fotó: Alapítvány a Kultúra Vizuális Kutatásáért

 

Mi volt, amikor nem volt TIK?
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Az 5. honvédek ünnepélye az Ady téren. Fotó: Shvoy Kálmán / Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kuno Könyvtára / Hungaricana

 

Az 5. honvédek ünnepélye az Ady téren. Fotó: Shvoy Kálmán / Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kuno Könyvtára / Hungaricana

 

Az 5. honvédek ünnepélye az Ady téren, a fényképen Shvoy Kálmán, Somogyi Szilveszter, Seide Rezső és Pleplár Lajos látható. Fotó: Shvoy Kálmán / Szegedi Tudományegyetem
Klebelsberg Kuno Könyvtára / Hungaricana
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SZEGEDER 2017-2019. MINDEN JOG FENNTARTVA.      

A sportpálya az 1960-as években. Fotó: Régi Szeged / Facebook

 

Fotó Ady tér, Belváros, jégpálya, sport

2 hozzászólás Rendezés: 

Károly Kokas
Péter László ezt írja: "A mai Ady (korábban Szukováthy, még előbb Korcsolyázó) tér helyén 
nagy tó vagy pocsolya volt: La cuna Cseperke dicta, ahogy a fölirat mondja, azaz a 
Csöpörkének nevezett tó. Ez valaha kapcsolatban állott a Tiszával : abból az árokból, 
amely ezt az összeköttetést szolgálta, lett a benne lakó Nagy Ferenc festőről a Nagy 
festő utca, a mai Parti zán utcának ez a szakasza."
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